
    مملكة البحرين
    وزارة التربية والتعليم

    مدرسة الرازي ا�بتدائية للبنين

    الفصل الدراسي الثانيا بتدائي  الرابعللصف  )الحادي عشر(الفصل  الكسور ا�عتيادية وحدة فيمراجعة 

    الرقم  / ٤  الصـف    ا�ســم 
  
  علما بانه � توجد سوى اجابة واحدة صحيحة : اختر ا�جابة الصحيحةا�ختيار من متعدد : السؤال ا�ول   
  

                                                                              

 عداد ؟على خط ا� سالعدد الكسري الذي تمثله النقطة  )١(
 

    
  
  
  ٧       (د)  ٧        (ج)  ٨        (ب)  ٨       (أ)
  
  
   : الجزء المضلل (� يساوي)  يكافئ �ما ھو الكسر الذي ) ٢(
  
  

    (د)    (ج)    (ب)    (أ)
  
  
    : أي العبارات التالية خاطئة (غير صحيحة)) ٣(
  
  
  خمسة أثمان              (د)    (ج)    (ب)    (أ)
  
   

  
    :        أي رسم يمثل الكسر) ٤(
  
  
    (د)    (ج)    (ب)    (أ)
  
  
  :   أي مما يلي يمثل العدد الكسري والكسر الغير الفعلي الذي يمثل الجزء المضلل) ٥(
  
  
  =٤       (د)  =١        (ج)  =٣        (ب)  =٢       (أ)
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    كم حق� زرع بالبرتقال؟ف. بالبرتقال  ةل مزروعوالحق       ، حق� ١٥زرع ف�ح ) ٦(
  
  

  حقول ٥  (د)  حقول ٤  (ج)  حقول ٣  (ب)  حقلان  (أ)
  
  
  
  في منزل صديقه. ٣٠رق مدة غمساءاً  واست ٦:٤٠من زيارته لمنزل صديقه الساعة  حسامانتھى )  ٧(

  ؟ بدأ الزيارة)في أي ساعة ففي أي ساعة وصل لمنزل صديقه (     
  
  

  مساءً  ٦:١٠  (د)  مساءً  ٦:٥٠  (ج)  ءً مسا ٦:٢٠  (ب)  مساءً  ٧:١٠  (أ)
  
      

                                                                          

 عداد ؟ص على خط ا�العدد الكسري الذي تمثله النقطة ) ٨(
 

    
  

  
         (د)          (ج)          (ب)         (أ)
  
  
    : ) أي الكسور التالية مرتبة من ا�صغر إلى ا�كبر٩(
  
  
         ،       ،         (د)  ،      ،      (ج)  ،       ،        (ب)  ،       ،           (أ)
  
  
    : لكسر غير فعلى ھو   ٢تحويل العدد الكسري       ) ١٠(
  
         (د)          (ج)          (ب)         (أ)
  

  

    : = ............        -           ) ناتج١١(
  
  )د(                          (ج)                             (ب)                           )        (أ
  

  

  
    : +       = ............          ) ناتج ١٢(
  
  )د(                          (ج)                             (ب))                                   (أ
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